S5 EEEREE 4M548H25H
EEICERD BHD h b BOTTHITRERE TN

EAN LD
BOLES SADANISHI ERIEEY Fo6F

J’gJ’

%% EmmELEYET !

BERBLEDY, SELLVLIVE 2FHBIRI—-FLET,
SENELTATA»SEBOEINHES. BRAOL I IC TRPEERT T — by BEINTVEL
<o TRA278ICIE, 39.8ELXHAL. AT TCOBALERLEVRBEL Y F LI,
FENENEIABHELIIVA, TEIEEI0BRLVWVERATYT, BERRXDAZHE L T,
fﬁ%#uﬁ<$%¢%®02ArE¢;5ubiL;io2$%m\ﬁ%$%\@$Mﬁ(6¢ix
BEHLENTENTFEINTVIET, - ZEXCREFIMTRVEFEHTLHY I3, 2FHALFLLE
LEDONDADRETELLHILEHTEFVYET, THANE, CHIXTLELLBREVVAELET,

bmsd - BRAWV

OBFEZFHREFPIHERDIERELIE L E LFHKBKE LTV, L THEINWIIRY F Lk, 5% Ko
S5O TRBENINIERELIE, 26 FEICIIEEBRDIEFRBIEANLHELLFETT. R2F
ICR/REDTRAS, IB*#HHTVWEFITNT, TEEBLIHAHAZEEVVAELET,

OfIE., B YA RUVBRBIAM T ORABEGTLRICOVWTIE, BX0PTHEHrWHIZriHY)., 2
SEEBNMNILTVWELE.SEELY. 6 F4EOBEHRITEIATAICZEZE L. BEBLOAREYL |10
BOEKLRLIERICTSZYT.ALTIHLF LI EE0LS - ZRIGEHLNFEBICRYBH B LD IS
LEFLA, IOBTHEVEAPHSLIEBRVEFTOT, RIEFEORAZRLNSMEL TVWELVWLR

w7,

OSEE, T2/ — b ITRYBATWET, BIHD TFHE/ — b, ERE @

(Il ~4F4£I13 100MRE, 5 6F4£IE50MKLE) IV TIE, 98 ’
TRICKRGEHELSHERICLEZRELE T, FMITH>EF LTI
EREICERATI2EAXE BT,




-
? ARV DESY QTERAS B

7TH298 (L) 123, 4FERXY ICEREREII 2 =T«
FEHOERYINBEEIN, ZLDFLLELERERES - RO
KT EHNBEHERNDERICEVNE Lz, L THRVH, HEiE,
BEE L TWEEVWEREII 2 =T 44X PTAKRSIRE - &
BnATE, REIIHYHP I TTVE LRI

b BRkAZOABIR! S
7A21 8 (&) »58A248 (K) T, BERERKK
BIRESFHD TENRAS VAR, 0 ER. BItE/NFRE
}IFTITPHPNIE L, ZVAEICIE. 200 ZDADFKTWE
L7ze BEo YIRT D BREBEEZ LB LRTWVWERF LR TEE
S RBEIJELE-S-TWERFrIRY, ERYIEDLES
BAXRZ2Z2enNTTF LI,

4.

Q — b= @& %Hﬁ
8 ’ ggmij.BT}:E o BRLCVET,
8/25 | & | F2FHIREX(11:25 ETR) 1 A | 578 FTHRK)
26 | * 12 | K
27 =] 13 K | 4~6EEEHIRE
28 | A | 1-6FEHKHE HRFE 4HZE 14 | K
29 x| 4-5EFIKEE 4HBE 15 £ | KK SHREBREBEEMEDED)
30 Kk | 2-3FEHKAE 16 +
31 x 17 =}
9/1 & 18 A HEDH
2 + 19 | Xk | #ERELEGEES
3 H 20 XK | HRRES
4 A | EEREE 21 S
5 XN | REESR 22 € | 5ERNEFEE (QTVIGE)
6 K| AERNZE (KRR SEE)
4~646H BE (/13 MNOER) 2 t | RAOB
7 X | PTABERESR 24 B | 6FEZIRIT
8 & 25 | B | 6EBRKRIT
9 T 26 X | 6EBERITRIA
10 H 21 | K |50 AEREMESERSY
28 K
10/ 2( ) BB E LA 29 | =
10/28(L)EE=(FmA:10/29(8)) 20 +
10/30(B) Eg& Ik




